

Άρθρο εκ μέρους της Infolex

# Αυθεντικά αναλώσιμα Lexmark σημαίνει ποιότητα & αξιοπιστία

PUBLI

Η Lexmark είναι συνυφασμένη με την **απαράμιλλη ποιότητα, ζωντάνια και καθαρότητα** σε όλες τις εκτυπώσεις. Τα αυθεντικά αναλώσιμα Lexmark αποτελούν τη βέλτιστη επιλογή όταν αξιολογείται η ποιότητα εκτύπωσης αλλά και η απροβλημάτιστη λειτουργία, σε βάθος χρόνου, της συσκευής. Τα αναλώσιμα Lexmark συνδυάζουν την ποιοτική καινοτομία της τεχνολογίας Unison με σχεδιασμό που ενισχύει την ανθεκτικότητα εξασφαλίζοντας **αξιοπιστία και απρόσκοπτη λειτουργία**. Προσφέρουν κορυφαία απόδοση και μοναδική ποιότητα εκτύπωσης, ενώ έχουν σημαντικά μικρότερο περιβαλλοντολογικό αποτύπωμα σε σχέση με ομοειδή αναλώσιμα άλλων κατασκευαστών.

## Γιατί να επιλέξω γνήσια αναλώσιμα της Lexmark

Το ολοκληρωμένο σύστημα εκτύπωσης Unison της Lexmark αξιολογήθηκε από το Buyers Laboratory Inc. (BLI), επιτυγχάνοντας τα εξής αποτελέσματα:

- 42% περισσότερες σελίδες κατά μέσο όρο με τη χρήση γνήσιων Lexmark Unison toner σε σχέση με την χρήση toner τρίτων κατασκευαστών.
- Αξιόπιστη τροφοδοσία χαρτιού στις συσκευές με γνήσια Lexmark Unison toner. Τα toner τρίτων κατασκευαστών παρουσίασαν 25 φορές περισσότερες εμπλοκές χαρτιού.
- Μοναδική ποιότητα εκτύπωσης χωρίς στίγματα, θαμπάδα και κάθετες γραμμές με τη χρήση γνήσιων Lexmark Unison Toner σε σχέση με τη χρήση toner τρίτων κατασκευαστών.
- Μηδενικές διαρροές έναντι όλων των συμβα-

τών toner, τα οποία αντίθετως προκάλεσαν κακή ποιότητα εκτυπώσεων, επαναλαμβανόμενες εμπλοκές χαρτιού και άλλες εν γένει βλάβες στις συσκευές.

- Αδιάκοπη εκτύπωση στο 100% των περιπτώσεων χρήσης γνήσιων Lexmark Unison toner, χωρίς σφάλματα. Αντίθετα, δύο από τις τέσσερις μάρκες «τρίτων» κατασκευαστών που δοκιμάστηκαν σταμάτησαν πρόωρα την εκτύπωση εξαιτίας σφαλμάτων επικοινωνίας μεταξύ της συσκευής και του αναλώσιμου.

## Ενέργειες προστασίας εμπορικού σήματος της Lexmark

Η προστασία του εμπορικού σήματος της Lexmark ενάντια στην παραχάραξη και στη διακίνηση παράνομων προϊόντων είναι πολύ σημαντική. Η Lexmark αναλαμβάνει δράση κατά των παραχαρακτών, ελέγχοντας σε όλες τις χώρες τους κατασκευαστές και τους μεταπωλητές αναλώσιμων που παραβιάζουν τα εμπορικά σήματα και τις διεθνώς κατοχυρωμένες πατέντες.

## Ολοκληρωμένο πρόγραμμα ανακύκλωσης αναλώσιμων - περιβαλλοντική ευθύνη

Η προστασία του περιβάλλοντος και η βελτιστοποίηση της απόδοσης της επιχείρησης θεωρούνται συχνά στόχοι ασύμβατοι. Εντούτοις, με την επιλογή της σωστής τεχνολογίας και της τεχνογνωσίας είναι δυνατή η ταυτόχρονη επίτευξή τους. Μέσω των πρωτοποριακών της προγραμμάτων και υπηρεσι-

ών, η εταιρεία έχει συμβάλει στην εξοικονόμηση κόστους για εκατοντάδες χιλιάδες επιχειρήσεις, καθώς και στην προστασία του περιβάλλοντος σε όλες τις χώρες στις οποίες δραστηριοποιείται, βελτιστοποιώντας την παραγωγικότητα εν γένει σε κάθε οικοσύστημα εκτύπωσης και αναπτύσσοντας καινοτόμες λύσεις για την **ελαχιστοποίηση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος** αυτών.

## Η Lexmark εφαρμόζει την πολιτική μηδενικής απόρριψης για όλα τα ανακτίσιμα αναλώσιμα.

Από το 2007 κάθε χρήστης συσκευής Lexmark μπορεί να επισκεφτεί ένα εκ των 700 καταστημάτων ELTA σε όλη τη χώρα και να αποστείλει, χωρίς χρέωση, το άδειο αναλώσιμο προς ανακύκλωση στη πλέον σύγχρονη ευρωπαϊκή μονάδα ανακύκλωσης ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών αποβλήτων.

Το **Πρόγραμμα Ανακύκλωσης Αναλώσιμων** αποτελεί μία σημαντική πρωτοπορία για την εταιρεία. Συστηματική χρήση αυτού του προγράμματος γίνεται από πληθώρα συνεργατών και πελατών, με αυξανόμενη ανάκτηση κάθε έτος. Ενδεικτικά, το 2019 ανακτήθηκαν περισσότερα από 18.000 τεμάχια χρησιμοποιημένων αναλώσιμων.



Lexmark™